



Director: Mihail Russu Girant resp: Dr. Ios Frunza

ABONAMENTE:
Pe un an... Lei 500.-
Pentru functionari si tarani Lei 400.-
Pentru institutiuni si fabrici Lei 1000.-

ORGAN ZILNIC DE ȘTIRI ȘI INFORMAȚIUNI

REDAȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA
TIMIȘOARA Cetate: P. Sf. Gheorghe 2
ARAD: STR. MOISE NICOARĂ 1, et. I.
BUCUREȘTI: CALEA VICTORIEI 48.
Telefonul Redacției (Arad): 154.

Concernul Szana se destramă

Timișoara. — După moartea cu...
Concursul zbir al industriei din...
banat, bancherul Szana, s-au is...
mai multe neînțelegeri între...
membrii concernului său, destul de...
solidar până acum.
Concernul compus dintre cei...
mari bancheri dela noi și Bu...
pesta — toți evrei — a fost tot...
pupul dela război încoace pre...
dat de Szana, de unde i-a rămas...
numele de «Concernul Szana».
Szana a deținut jumătate din ac...
țiunile întreprinderilor indus...
triale ale concernului, restul de ju...
mătate le-a deținut ceilalți ban...
cheri, cari acum se bat pentru...
președenție. Pe această temă, au...
deput să se certe între ei, iar...
armă s-a ajuns la o înțelegere:
pe care snă -a asupra sa întreprin...
darea comercială, la care a avut...
mai multe acțiuni. Una dintre...
cele mai mari întreprinderi indus...
triale ale concernului e fabrica de...
bere «Timișoreană». In jurul ace...
stei întreprinderi s-a iscat toată...
partea și neînțelegerile între acțio...
nari și succesorul lui Szana.
Succesorul lui Szana, un anume...
Szana, nu vrea să ceda fabri...
ca de bere, aici își are ca director...
administrativ pe un oarecare Sidon...
— tot un evreu — dela care pri-

mește toate sfaturile. Prea mare ac...
tivitate comercială nu are această...
fabrică, calitatea inferioară a berei...
și faptul, că toate fabricile de bere...
din țară au între ele un cartel, pe...
care trebuie să-l respecte și cea din...
Timișoara, contribuie foarte mult...
la aceasta.

Succesorul are alle intențiuni:
ieșirea din cartel și concurența,
care atrage după sine venituri...
mari, notând, că fabricii de bere

din Timișoara îi aparține și micile...
fabrici de bere din Lipova și Ara...
dul-Nou, cumpărate de decedatul...
Szana, tot pentru acest scop, nerea...
lizat până acum.

La această încăpăținare a succe...
sorului se opun toți membrii con...
cernului, în special cei interesați...
în cartelul fabricii de bere și se...
crede mai mult ca sigur, că-i va...
rămânea băncei »Marmrosch...
Blank«, care are cele mai multe

acțiuni aici și mai are și fabrica...
de bere «Luther» din București.

Pe noi nu ne interesează bucătă...
ria altora, dar ceea ce ne interesea...
ză mai mult e, destrămarea concer...
nului, în urma căruia va progresa...
industria mică în domeniul eco...
nomic, stânjenită până acum de...
acest concern, care-i voia peirea.

Destrămarea concernului tre...
buie privită cu bucurie de toți a...
cei ce simt românește. Vol.

Istoricul tragediei directorului V. Babescu

Așezarea în cavou a cadavrului soției sale l-a zdrobit sufletește pe...
directorul școlar. — Ultimele momente petrecute la mormântul soției.
Ultima lui dorință: „Să mă înmormântați lângă Lucia mea.”

— Povestirea unui martor ocular —

Arad. — Vialul, vecinic seninul...
și foarte activul director școlar...
Victor Babescu ne-a părăsit pen...
tru totdeauna. Omul nobil, inspi...
raătorul și inițiatorul de nume...
roase acțiuni frumoase, în după...
amiază zilei de Mercuri, August...
27, a fost înmormântat în cimili...
rul din com. Urlați, din valea...
Prahovei, alături de adorata lui...
soție, care aci își doarme și ea...
somnia ei de veci. Cu toate că...
Victor Babescu număra mii de cu...
noscinți și simpatii, numai patru...
arădani au avut pritejul să-l po...
ală însuși în drumul lung spre...
veșnicie...

Dnii Caius Turicu, Iuliu Hăl...
măgean și Gheorghe Băru, pre...
oți-profesori ai gimnaziului de...
copii »Iosif Vulcan«, întorși acasă...
au povestit unui redactor al no-

stru sfârșitul tragic și înmormân...
tarea regretatului V. Babescu.

«Bine cați veni!»

Vineri au sosit la Urlați dnii...
Turicu și Hălmegeanu fiind in...
vitați din partea lui V. Babescu...
să săvârșească sfințirea minuna...
tului mausoleu pe care el l-a ridi...
cal în cimitirul dela Urlați și în...
care urma să fie depus în mbrd...
definitiv coșciugul conținând ră...
mășițele pământești ale soției sa...
le. Babescu îi aștepta cu nerăbda...
re. In gară el i-a primit cu multă...
căldură, i-a îmbrățișat și i-a săru...
tat nemaicutenind să-și exprime...
bucuria că au venit. Iar în 24...
a sosit și fiinul său Frumuzache...
după dorința lui.

D. Petre Popescu, socrul lui...
Babescu și rudeniile au rămas sur...
prinse de marea schimbare ce au...
observat-o la ginerele și rufenia...
lor. Babescu devenise melancolie

și casa nu mai răsuna de râsul lui.
Evita chiar contactul cu casnicii...
și cu cunoșcuții. Se pare că fie...
care obiect și fiecare mobilă din...
casă de cari se lega o plăcută...
amintire de soția lui, îi așeza pe...
suflet suvenir înăbușitor. In cer...
cul familiei, Babescu ore întregi...
nu scotea singur cuvânt, iar dacă...
începea să vorbească el totdeauna...
readucea vorba despre răposata lui...
soție. In societatea prietenilor ară...
dani Babescu făcea impresia că...
i-s-ar fi împit oarecum ghiata din...
înimă, făcea lungi plimbări cu ei...
și trata despre amănuntele sfințirii...
de a douazi a mausoleului. Venind...
vorba de viitor, de anul școlar, de...
toamnă, Babescu devenea trist și...
spunea: «Eu nu mai întorc nici...
odată la școală, locul meu este...
acici!»

Babescu se desparte...
de viața.

In ziua următoare a avut loc

Uzinele Metalurgice
Timișoara S. p. A.
Str. Andrei Mureșanu 3.
Fabricare de clopote in toffelul...
mărinie, din cea mai bună compoziție.
Căsculă repede promiși cu garanție lungă.
La cerere trimite prospecte detaliate.
Fabrică de clopote, ventile, pompe și
toffelul de turnătorii de metal.

Magazie de haine pentru barbati S. A. fost M. Neumann
Locuri de vânzare Bucuresti și Timișoara I. Strada Merczy N-rul 6
Treuch-Coat și pentru ofițeri, mare asortiment, — Prețuri reduse, începând dela Lei 1600.

sfințirea mausoleului. Babescu era complet zdrobit în fața mausoleului și plânga în sughiuri ca un copil. În vorbirea sa, proctul profesor Iul. Halmăgeanu căuta ca prin cuvinte potrivite să toarne curaj în inima soțului zdrobit. Dar Babescu părea mult mai zdrobit acum, decât în ziua înmormântării soției sale în luna Mai.

Scara, Babescu a petrecut în cercul prietenilor până la ora 12 în restaurantul din Urlați. La despărțire s-au petrecut scene neobișnuite. Babescu i-a salutat pe toți și i-a îmbrățișat plângând. El s-a înțeles cu prietenii ca-n ziua următoare să viziteze regiunea petroliferă dela Ploești și incendiul dela Moreni.

Ora de întâlnire — ora 10 dim. — trecuse de mult, dar Babescu nu se arăta. Atunci d. Frumuzache, finul lui Babescu, a trimis pe

nepotul său Petrișor să-l caute. Dar abia îndepărtat dela cafenea a întâlnit pe băiatul gospodarului care venea alergând spre d-sa. Cu ochii înlăcrimați băiatul comunică sguuitoarea veste:

— «Dl. director Babescu s-a sinucis în cimitir!»

#### Prietenii la cadavrul lui Babescu.

D. Frumuzache se înçoarse repede ca să comunice dlor Turicu și Halmăgeanu teribila ceste. Cu toții urcară în trăsură și plecară la cimitir. Cadavrul lui Babescu a fost găsit la o distanță de câțiva metri dela mausoleul soției sale. În tâmpla dreaptă o rană mare arăta locul prin care intrase gloțul care perforând creierul lui Babescu a pricinuit moartea... Vitalul Babescu de altădată, acum era mut...



(†) V. Babescu.

Fotografia noastră reprezintă pe V. Babescu așa cum a fost găsit sinucis în cimitirul din Urlați.

În apropierea cadavrului a fost găsită a cruciulă de lemn înfițată în pământ și o lumânare, cari erau pregătite de Babescu, care dorea să moară creștinește.

În buzunarul hainei lui Babescu autoritățile au găsit o scrisoare în care erau 3 chei dela geamantane, cu următorul conținut: «Ultima mea dorință este ca să fiu înmormântat lângă iubita mea Lucia. Vă sărut pe toți și să vă rugați pentru mine. — Victor».

În valiză a fost găsită suma de 3000 lei și o hârtie pe care el concepiase textul inscripției ce dorea să fie incis pe crucea mausoleului: «Aici odihnește Victor Babescu, căpitan de rezervă director gimnazial, cavalier al ordinului Legiunea Franceză». Lângă geamantanul lui Babescu, din casa soțului, a fost găsită și o descriere despre felul cum să fie așezată crucea. După acest desemn, lângă crucea soției sale să fie așezată crucea lui, iar o tăbliță care să lege aceste două cruci să poarte inscripția: «Lucia și Victor».

Mercuri după masă s-a făcut înmormântarea lui Victor Babescu. Prohodul a fost săvârșit de către proctii-profesori Turicu, Halmăgeanu și Băru. A asistat foarte multă lume din localitate și din împrejurime.

Penegiricul a fost rostit de către dl prof. Halmăgeanu. Au mai vorbit dnu Turicu și Băru.

Pentru motive puțin acceptabile, Regimentul 7 Pralohva a trimis numai muzica militară, neglijând trimiterea unei companii de onoare, după cum se cuvenea unui căpitan în rezervă.

Așa s-a stins din viață acela care a fost Victor Babescu, neobositul director al gimnaziului de copii «Iosif Vulcan» din Arad. Rap.

Odată cu aceasta dăm publicității și scrisoarea de condoleanță trimisă de dl. Mihail Russu directorul nostru către fostul subprefect d. P. Popescu din com. Urlați, sperul mult regretatului Babescu.

Ste dle P. Popescu.

Când soarta nemiloasă a răpit din rândurile noastre pe mult iubita Dv. fiică Lucia măr. Babescu, am rămas adânc întristați, de

oarece într-ânsa am pierdut o persoană care nu era străină de nici o acțiune cu scop cultural sau de binefacere. Împreună cu cele mai onorabile doamne din Arad a luat parte activă la toate mișcările culturale, făcându-ne numai cinste. Astezi, profund îndurerăți de soarta tragică și sguuitoare a mult apreciatului dv. ginere, care a fost Victor Babescu, om de cultură și deținător al nenunțatelor suc-

cese și recunoștințe pe terenul cultural, un adevărat factor de educație națională, mă simțesc obligați ca în calitate de director al ziarului «Voința Poporului» la care a colaborat și mult regretatul Babescu, să vă transmit din partea mea și din partea redactorilor acestui ziar, D. voastre și întregii familii cele mai simțite condoleanțe.

Mihail Russu.

## Primele succese ale cinematografele Municipiului Arad

Duminică și-au deschis porțile pentru prima oară cinematografele orașului în prezența unui numeros public asistent. Toate locurile erau ocupate în ambele cinematografe. Inaugurarea cinematografele sau făcând prin prezentarea a celor mai senzaționale filme ale prezentului.

În cinematograful «Central» din str. Russu Șirianu a rulat interesantul film «Wings» simfonia omului sburător, dramă americană, în rolurile principale cu cei mai renumiți artiști, care redă cu multă exactitate cele mai impresionante părți ale războiului mondial. Nu mai puțin merită toată laudă, filmul «Cadavrul viu» făcut după interesantul roman al lui Tolstoi, care a rulat în cinematograful «Elit» din păduricea orașului.

Felul cum aceste două edificii sunt construite, poate să satisfacă și cele mai rafinate gusturi ale spectatorului. Culoare bogat luminate și spațioase, bufetul igienic și întregii aranjament contribuie între toate la înflorirea acestor noi întreprinderi ale Municipiului.

Cu aceasta ocaziune trebuie să ne amintim și de abilit primarului Ștefanuș al orașului care fiind delegat cu conducerea și dirigența cinematografele, lucrează zi și noapte fără preget pentru prosperarea acestor întreprinderi.

Este timpul, când trebuie să arătăm și noi Români, că știm să facem un lucru frumos și practic, fără ca să exploatăm publicul scut de spectacole, cum au făcut antecesorii noștri: consorțiul «Apolo-Urania».

## „Panarama“ Misselor

Ne-am ales pentru articolul de față titlatura de mai sus, cu destulă părere de rău, dar având față de publicul celitor o obligație de cinste, nu puteam trece cu vederea rușinosul spectacol de Duminică și nici să-l tratăm cu menajamente.

Destul, că nu vom discuta personalitățile, injurul cărora s-a creat spectacolul de «panaramă»; având convingerea că nu cunoșteam te în totul, specula aranjată cu fast de bălciu, pe spinarea lor!

Ne scuipăm însă întreaga indignare, pe acel trust, țintaș al tuturor perdițiilor umane, în fruntea căruia am găsit pe patronul veșnic nelipsit dela «afaceri scandalose». În anturajul său am mai întâlnit nutra de cotoi călugării, care și-a ales pseudonimul de «Constantin» — fiindu-i rușine de adevăratul său nume — tip căruia nu i-a fost însă rușine să facă pe vânzătorul de «bilete de intrare» la «panarama» organizată cu invenția lui. «Biletele de intrare» cred că majb-

ritatea publicului le-a văzut: erau cărți poștale cu fotografia celor două «regine» speculate, pe cari biletele de ele își așterneau iscălitura, în schimbul sumei de 10 lei. O mai mare decădere a «Misselor» nici că se poate!

Panarama a fost aranjată după programul anunțat, pentru a așa au dictat interesele impresarilor și schimbările de decor au fost destul de dese. Când «afacerea» nu mai mergea strună, schimbă locul, programul rămânând același: individul Costanțiu vindea bilete, pe zece lei bucata, «reginele frumuseții» își așterneau pe ele iscălitura! Din informațiile avute, «afacerea» a rentat frumos, păcat însă că ea s-a făcut pe spina unor ființe nevinovate, care în șana după celebritate, și-au uitat de simțul demnității!

Ne încheiem articolul de față aruncând în obrazul trustului presar toată scârba și disprețul nostru; sperând totuși că spectacolul de «panaramă» din ziua de Septembrie a servit la ceva anume: fetete au demnităte, nu vor mai inseri pe viitor la comenzi suri de frumusețe; pentru a ajunge apoi, numere de sențențe la panoramă și circuri!

### Cinematografele din Timișoara

CINEMA CETATE	CINEMA APOLLO	CINEMA MEHALA
3 Sept. <b>Cursa Fecioarelor</b> Albert Steinrück, Suzy Vernon, Vivian Gibson	3 Sept. <b>Simfonia patetica</b> cu Gheorghe Carpentier.	3 Sept.

# STIRI DE TOT FELUL

**Noul tarif vamal român**  
 Traducere germană.  
 Biroul Comerțului extern al Camerei de Comerț Austria (Austrianischer Handelsdienst der Österreichischen Handelskammer, Wien I, Ringstr. 8-10.) a tradus noul tarif vamal românesc, intrat în vigoare la 1 August 1929, în limba germană punându-l în vânzare cu preț de 10 schillingi exemplarul.  
 A. G. Filiale Arad.

## Congresul foștilor luptători interaliați

La 1 Septembrie se întrunește la Arad congresul federației interaliațe a foștilor luptători. Congresul se va desfășura într-un cadru festiv.  
 Delegații au sosit la Monastir foștilor luptători francezi, care au comas pe frontul dela Salonic și li s-a făcut o primire strălucită.

## Colectarea recoltei.

**București.** — Guvernul a hotărât ca să se deschidă, prin Banca Centrală Cooperativă, un credit extraordinar de un miliard pentru colectarea recoltei. Din această sumă de 700 milioane va servi pentru colectarea propriu zisă a recoltei de 300 milioane pentru procurarea de semințe necesare însămânțării în cele 15 județe, în care recolta a fost mai slabă.

## Un caz din vreme cu hoții.

Doamna Ecaterina Hans în etate de 40 ani din Arad, strada Sf. Spiridon, aflându-se abia de 15 zile în serviciul dlui Dibella, propr. de magazin de galanterie din Bul. Regina Maria 26, a fost surprinsă de hoșii pe când ascundea o puzule de chiloți eleganti pentru doamne. Fiind reclamată poliției, dl. comisar Cerchez a făcut percheziție la domiciliul ei, unde găsi un adevărat bazar de mărfuri: ciorapi de mătase, chișorici, pantaloni și măniși fine. Obiectele găsite au fost ridicate și duse la Poliție, unde cazul se cercetează.

## STOFE uniforme

În toate școlile se capătă la magazinul popular  
 Locul exclusiv de desfacere:  
**Timișoara-Cetate**  
 Strada Matei Corvinul N-rul 4.

## CINEMA CENTRAL • CINEMA ELIT

Str. Russu Sirianu. Inceputul reprezentațiilor la orele 5, 7, 9 din pădurița orașului

Va rula senzaționalul film

## WINGS

Simfonia omului zburător. - În rolurile principale: Clara Bow, Charles Rogers, R. Arlen

Va rula senzaționalul film

## Cadavrul viu

DE LEONTOLSTOJ — În rolurile principale: W. Pudowkin, Maria Jakobini.

## Noul regim al minorităților

Ni se anunță din București:

Consiliul de miniștri examinând chestiunea anteproiectului de lege al minorităților, institue pentru redactarea acestui anteproiect o comisiune compusă din d-nii C. Stere, I. Cămărășescu, Romulus Boilă, Gh. Popp, Teofil Simionovici și Grigore Ioan.

D. deputat Gh. Popp este delegat a studia aplicarea practică a regimului legal al minorităților în toate Statele unde există o legislație modernă în această chestiune.

## Cea mai mare librărie din lume.

Peste un an, când adică vor fi terminate lucrările orașului New-Haven din America va avea cea mai mare librărie din lume. Pentru ca să se poată avea o idee de precizie despre această nouă supra librărie e de ajuns să se spună că ea va număra cinci milioane de volume. Edificiul însuși de stil gotic va fi o adevărată operă de artă, având aspectul unei catedrale.

Lucrările urmează foarte activ și în ultimele zile au fost angajați alți 250 lucrători pentru ca edificiul să poată fi terminat la data precisă.

## Citiți Voința Poporului!

Cel mai frumos vopsește și curăță firma **Hoszpodar,** atelier aranjat cu mașini cu putere motorică, A R A D, strada Stroescu No 13. :-

**Profitați,** dacă veți vizita vitrinele parfumeriei „Gracia” Arad, Bul. Reg. Ferd. 17

Suferinzi de anemie, paliditate, lipsă de apetit, debilitate și dureri de cap, să folosească numai lichidul ferminos nutritiv **Ferrol** alui **Dr. Foeldes,** care promovează producerea moleculelor roșii de sânge, provoacă un apetit excelent și în urmărire e cel mai bun mijloc de îngrășare. Bolnavul și suferindul se întărește și devine vioi, mărește dispoziția de lucru, regulează menstruația femeilor anemice și încetează durerile chinuitoare, îngrășă copii anemici, palizi, slăbiți, redă forța virilă bărbaților anemici debili. Pentru o cură necesită 6 sticle. Se poate comanda prin poștă cu ramburs. Prețul unei sticle 110 lei. La comenzi de șase sticle nu se calculează cheltueli de poștă

**Farmacia și laboratorul chimic Dr. Földes,** Arad, strada Eminescu 21.

Recomandat de către cele mai de seamă somitățile medicale. De vânzare în toate farmaciile.

## Noua băcănie

și prăvălie de delicatese.

Cu onoare aduce la cunoștința on. publică că am deschis o băcănie și prăvălie de delicatese în Arad, colțul străzii Brătianu, în localul fostei prăvălii Arminiu Éles, coresponsabile cerințelor actuale.

Rugând binevoitorul sprijin al on. public, sunt cu toată stima :-

## LILY ÉLES

Arad, luna August, 1929.

## Loc deschis\*)

### Aviz

Subsemnatele Case de Păstrare aduce la cunoștința on. clienți și pe aceasta cale, că începând dela 1 Septembrie, orele oficiale la caserii vor fi, zilnic, dela ora 9 — 1 a. m. și dela ora 4—5 p. m. afară de sâmbătă, când vor sta numai dela ora 9—1 la dispoziția on. clienți.

Aradana, Societate Comercială și Industrială pe acțiuni.

Casa de Păstrare și Economii Arad-Cenad s. an.

Casa de Păstrare Generală din Arad, soc. an.

Casa de Păstrare Centrală din Arad, soc. an.

Casa de Păstrare din Județul Arad.

Banater Bankverein, soc. an.

Banca Comercială Italiană și Română S. A. Sucursala Arad.

Banca Marmorosch, Blank & Co. S. A. Sucursala Arad.

Banca Românească S. A. Suc. Arad.

Banca Ardeleană și Casa de Păstrare, soc. an. Suc. Arad.

Casa de Credit din Ardeal soc. an.

Hermannstädter Allgemeine Sparkassa A. G. Filiale Arad.

\*) Pentru cele cuprinse în această rubrică, redacția nu răspunde.

— x Restaurantul „Palace.” Bucătărie familiară excelentă. Menu, după listă, 5 pèse cu 50 Lei; afară de listă, 30 Lei. Seara cină, trei pèse după listă 30 Lei. — Vin de Minis 36 lei litru, la str. 28 Lei. Se primesc abonați. — Serviciu culant. Proprietar: Vasile Bora, Arad, Str. I. Brătianu Nr. 7.

## UNELTE de tot felul

mașini de gătit, mașini de trgt, spălaaleico de agricol :- tură etc., recomandă. :-

OTTO SCHERTER, fierărie Timișoara I. Eminescu 6.

## Casa de modă GHEORGHE BEINER Arad

STR. MOISE NICOARA No. 2. VIS-A-VIS CU REST. „KANYA”. Confecțiuni de haine pentru elevi după prescripția regulamentară a școlilor, mare asortiment de sorturi pt. copii. Atelier special pt. comenzi după măsură chiar și cu material propriu. Asortiment bogat de haine și paltoane de dame. PREȚURI REDUSE. Incercați, și vă veți convinge.

G. 23226-1928.

Publicație de licitație

In baza execuției de escontentare sefepuită in ziua de 12 Octomvrie 1929 pe baza decizului jud. Mixtă Arad cu Nr. 9085-1928 obiectele sechestate in procesul verbal de execuție Nr. G. 23226-1928 etajer, canapea, bufet dulap etc. prețuita in suma de 36200 cuprins in favo- rul lui Iosif Biener Arad reprezen- tat prin adv. Dr. Aladar Mann- heim Arad, contra lui pentru suma de Lei capital, interese de 1 Octomvrie 1927. precum și spe- sele stabilite până in prezent se vor vinde la licitație publică in Arad Piața Sft. Sava No. 7, in ziua de 21 Septemvrie 1929 ora 4 d. m. Conf. art. de lege LX par. 107 și 108. din anul 1881 al legii exec.

Judecătoria ocolului Nădlac sec- ția cf. Nr. 1410-19299. cf.

Publicație de licitație.

In cererea de executare făcută urmărilorului Bernal Sternheim contra urmăritului Gheorghe Her jeg, judecătoria a ordonat licitați una execuțională in ce privește imobilele situate in comuna Năd- lac, circumscripția judecătorești o- colului Nădlac cuprinse in cf. a co- munei Nădlac, nrul coalei cf. Nr. 2170 de ordine A sub No. top. 2737, 2738, proprietate lui Gheorghe Her jeg. Această licitație nu vă atinge însă dreptul de unu fruct intalulat sub. C. 3. 10, 11. in cf. susmen- ționate in favoarea lui Alexandru Păladie și soția Maria Jonușes pentru incasarea creanței de 1820 lei capital și accesorii. prețul pe strigare este 35.000 lei.

Licitațiune se va ține in ziua de 30 luna Septembrie anul 1929 ora 9 in localul oficial al cf. Jude- cătoriei.

Imobil ce va fi licitat nu va fi vândut pe un preț mai mic de cât jumătate din prețul de strigare.

Cei cari doresc să liciteze sunt dator să depoziteze la delegatul judecătoreesc 10% din prețul de strigare drept garanție, in nume- rar sau in efecte de cauzie soco- tile după cursul fixat in par. 42 legea LX. 1881, sau să predea ace- luias delegat chitanța constatând depunerea. judecătorește, prealabi- jă a garanției și să semneze condi- ționile de licitație (par. 147. 150. 170. legea LX. 1881; par. 21 legea XL. 1908).

Dacă nimeni nu oferă mai mult, cel care a oferit pentru imobil un preț mai urcal decât cel de strigar- e, este dator să întregească imed- ial garanția — fixată conform pro- centului prețului de strigare — la aceeaș parte procentuală a prețului ce a oferit. (par. 25 XLI. 1908.)

Data in Nădlac la 27 luna Iunie anul 1929.

De inchiriat o cameră frumos mo- bilată cu intrare separată. Ad- resa Str. Cogălniceanu No. 15.

Cu incepere de astăzi: Grăbiți-vă, timpul este scurt!

Prin știință la lumină

Pentru prima oară in localitate!

Profesorul Misterelor vieții

C. ȘTEFAN



UN CELEBRU OCULTIST care a sosit dela locu- rile sfinte atingând și o- rașul nostru

PENTRU 5 ZILE

a produs cea mai mare senza- ție in toate orașele mari din lume, pe unde a călătorit, unde a călătorit, unde a fost vizitat de un public foarte distins, care a admirat arta lui de a pre- zice și explica

Cândurile și viața omului

Spirit mediul care prezice: trecutul, viitorul, prezentul, după fizionomie, fiziologie, ma- tematică, grafologie și chiro- mantie. Descopere orice secrete și boli. Prezice și deslușește de asemenea orice afaceri per- sonale, comerțul, amorul, că- sătoria, sarcina, câștiguri neaște- ptate, judecări, boale, suferin- țe sufletești de iubire, arată calea de luat pentru evitarea accidentelor fatale și prezice- rile lui. Aduce liniștea și nici odată vrajba conjugală și des- criere viața din leagăn și până la mormânt. Cine îl consultă pe D-sa se va convinge de cu- vintele Bibliei cere zic: Vor apare oameni care numai ui- rânduse in ochi la om, îi vor ceti gândul și destinul, sau va veni un timp când numai atigând pe bolnavrse va însănătoși. — Prețul este modest. — Viziteles primsec in fiecare zi dela 9-12 a. m. și 3-7 seata. — Cine dorește a scăpa de lucruri fatale să se grăbească, intrucât rămâne pen- tru un scurt timp. — O singură persoană se primește in cameră.

Arad, strada Sfântu Gheorghe 21.

Telefon: 13-38

Fondat 1847.

Mare asortiment de ștofe barbătești

și accesorii dela calitate cea mai ieftină până la cea mai fină marfă engleză. Importul făcându-se direct dela cele mai renumite fabrici străine, in urmare prețurile sunt cele mai rezistente concu- renței. Vizitați fără obligațiune de a cumpăra cea mai veche ma- gazie in această branșă din Bănat. — Succesorii lui Lechner B.

RABONG & SCHNEIDER

Timișoara Cetate, Piața Sft. Gheorghe (p. episcopiei rom. cath.)

Prețuri fixe!

Servicein solid.

Vechea casă de încredere

NICOLAE ARITON

Prima și cea mai mare croitorie și ceaprazărie militară și civilă, asortată cu cele mai bune ștofe streine civile și militare.

ARAD, STRADA BUCUR No. 14.

Mare asortiment de tot felul de chipiuri, șepci C. F. R. și școlare etc. Uniforme C. F. R. de toate categoriile după măsură și orice broderie. Furnizor special pentru echiparea călărășilor cu schimbul pentru orice contingent. Haine regulamentare, cizme, pături etc. Cu prețuri foarte eftine și condițiuni de plată in rate.

— Dr. Popoviciu medie special de ochi s-a rentors din călătore. Consultațiuni in casa »Elite« Timișoara («Josefin», Bulevard Ber- nard, lot 2 între orele 10-12 și 3-5)

— Aviz. Se aduce la cunoștință că inscrierile la școala medie meserii CFR. ce funcționează lângă Depoul Mare CFR. Arad, fac până la data de 25 Septemvrie 1929. iar la data de 28 Septemvrie a. c. ora 8 vor incepe examenle de admitere. Cei inscriș se prezenta cu actele in regula Depoul Mare CFR. Arad. Dințiunea școalei.

Mica publicitate

Miss Paris

prezicătoare franceză cu renu- m mondial pe terenul sugesției. a prezicerei din mână, una zită 100 Lei. Str. Bonnaz 21. curte Timișoara (Iosefin).

Caputale de piele le vopsește in felul de colorare. Ramburs postal 5 lei. Wolf. Timișoara Str. I. Vacarescu (Bem-gasse) 14.

De vânzare sgară de cărbun moara artificială Timișoara.

Reparații pt. coperișuri de execut eftin și conștiincios, țigle lut și eternit. T. Vinsam — Timișoara Iosefin Str. Bem. 24. Csermák.

O locuință frumoasă cu una meră este de inchiriat. Adre- Strada Spiru Gh. No 7.

Viitoarele mame

Trusourile „Beb“ cu prețuri foarte convenabile le puteți cumpăra dela firma Iosef Szántó (fost Desider Glück) vis-a-vis de cafeneaua de sănească.

Oricine găsește ocupație onoro- lă dispunând de puțin garaj. Adresa la ziar.

AMERICA

magazie de haine Timișoara IV. Str. Bonnaz 12a.

Se oferă tuturor prilejul să-ș poată Procura haine ieftene și elegane. Funcționarilor de casieră și mae- citorilor li se acordă 10% reducere.

Licitație minuență.

Parohia ort. rom. Curticii se în- treprindere zidirea casei par- turale pa cale de licitație publică care va avea loc la oficialul ort. rom. in Curticii la 8 Septemvrie la ora 4 d. am.

Ofertele închise și garanția 5% se vor depune până la 12 Septemvrie arătat.

Planul, devizul de spese și condi- ționile de licitație se pot vedea la Oficiul par. Curticii.

Consiliul par. ort. rom. Curticii.

Și in rate

puteți cumpăra diverse costume pentru copii și bărbați precum și

paltouri pentru femei, la Samuil Pollák, Timișoara

Magazie principala Str. Gen. Foch Sucursală: Str. Dacilor 25.